

Звіт про результати відстеження результативності регуляторного акту

1. Назва регуляторного акту:

Рішення Глухівської міської ради від 26.04.2013 № 561 «Правила благоустрою населених пунктів на території Глухівської міської ради» (зміни від 15.11.2013 №644).

2. Назва виконавця заходів з відстеження:

Управління житлово-комунального господарства та містобудування Глухівської міської ради.

3. Цілі прийняття акту:

Покращення санітарного стану території міста, навколишнього природного середовища й умов проживання жителів міста, більш детальне упорядкування відносин між усіма суб'єктами у сфері благоустрою населених пунктів, чітке визначення норм у сфері благоустрою, за порушення яких настає адміністративна відповідальність, підвищення іміджу та привабливості Глухова.

4. Строк відстеження акту: 01.09.2023-01.10.2023

5. Тип відстеження: періодичне.

6. Методи відстеження результативності регуляторного акту:

Здійснення порівняльного аналізу статистичних даних на підставі інформації відділу з питань інформаційної та правоохоронної діяльності апарату міської ради та її виконавчого комітету, ТОВ «Зеленбуд».

Дані на основі яких відстежувалась результативність акту:

Дані відділу з питань інформаційної та правоохоронної діяльності апарату міської ради та її виконавчого комітету та ТОВ «Зеленбуд» про якісні та кількісні показники додержання Правил благоустрою населених пунктів на території Глухівської міської ради.

7. Оцінка результатів реалізації регуляторного акту та ступеня досягнення визначених цілей:

Найменування показника	Період		
	2021	2022	9 місяців 2023
Кількість укладених договорів на вивіз твердих побутових відходів, од	192	160	152
Кількість складених протоколів на порушників Правил, од	12	7	14
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень акту	100%	100%	100%

Прийняття цього регуляторного акту забезпечує реалізацію державної політики щодо благоустрою та виконання вимог Закону України «Про благоустрій населених пунктів», врегулювання відносин між суб'єктами у сфері благоустрою населених пунктів, покращення санітарного стану міста.

Основним показником результативності регуляторного акту є зростання кількості укладених договорів на вивіз твердих побутових відходів та зменшення кількості складених протоколів на порушників Правил благоустрою.

За період відстеження відбулося покращення санітарного стану території міста Глухова, упорядкування відносин між усіма суб'єктами у сфері благоустрою, зросло усвідомлення громадянами та суб'єктами підприємництва необхідності забезпечення чистоти і порядку на своїй та прилеглій території.

Дія регуляторного акту поширюється на органи державної влади та органи місцевого самоврядування, підприємства, установи, організації, органи самоорганізації населення та мешканців міста.

Регуляторний акт відповідає вимогам чинного законодавства але потребує викладення в новій редакції.

**Начальник управління житлово-
комунального господарства та
містобудування Глухівської міської ради**



Любов КУЛІНІЧ